

Handleiding - Cookinglife Handrasp 33 cm

Producttitel

Cookinglife - Handrasp - RVS/Kunststof - 33 cm

Inhoud van het Product of de Set

- 1 Handrasp (RVS rasplakken, kunststof handvat)

Gebruiksaanwijzing

- Houd het product vast bij het handvat en rasp het voedsel met lichte druk over het rasplak.
- Gebruik de rasp voor het verwerken van harde kaas, citrusvruchten, chocolade, noten of groenten.
- Zorg voor een stabiele ondergrond of kom bij het raspen.

Onderhouds- en Reinigingsinstructies

- **Reinigen direct na gebruik** om voedselresten te voorkomen.
- De handrasp is vaatwasserbestendig.
- Voor het beste resultaat, reinig de rasp handmatig met een borsteltje en warm zeepwater om resten uit de scherpe openingen te verwijderen.
- Let op de scherpe randen tijdens het schoonmaken.

Veiligheidsinstructies

- **WAARSCHUWING:** De rasplakken zijn extreem scherp en kunnen ernstige snijwonden veroorzaken.
- Houd vingers en handen altijd uit de buurt van de scherpe randen tijdens het gebruik.
- Gebruik het product alleen op een stabiele en vlakke ondergrond.
- Berg de rasp veilig op in een lade of aan een haak, buiten het bereik van kinderen.

Leeftijdsbeperkingen

- Dit product is niet geschikt voor gebruik door jonge kinderen vanwege de scherpste.
- Uitsluitend aanbevolen voor gebruik door volwassenen. Toezicht van een volwassene is strikt vereist als oudere kinderen het product gebruiken.

Afvoerinstructies

- Lever de rasp aan het einde van de levensduur in bij de lokale inzamelpunten. Indien mogelijk, scheid het RVS (metaalafval) en de kunststof onderdelen.

Waarschuwingen (P-codes)

- Niet van toepassing (N.v.t.) - Het product is een stabiel keukengerei en is geen geclassificeerde gevaarlijke stof.

Gevareninformatie (H-codes)

- Niet van toepassing (N.v.t.) - Het product is een stabiel keukengerei en is geen geclassificeerde gevaarlijke stof.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

Manual - Cookinglife Hand Grater 33 cm

Product Title

Cookinglife - Hand Grater - Stainless Steel/Plastic - 33 cm

Contents of the Product or Set

- 1 Hand Grater (Stainless Steel grating surface, plastic handle)

User Instructions

- Hold the product by the handle and grate food over the grating surface using light pressure.
- Use the grater for processing hard cheese, citrus fruits, chocolate, nuts, or vegetables.
- Ensure a stable surface or bowl underneath when grating.

Maintenance and Cleaning Instructions

- **Clean immediately after use** to prevent food residue.
- The hand grater is dishwasher safe.
- For the best result, clean the grater manually with a small brush and warm soapy water to remove residues from the sharp openings.
- Be mindful of the sharp edges when cleaning.

Safety Instructions

- **WARNING:** The grating surfaces are extremely sharp and can cause severe cuts.
- Always keep fingers and hands away from the sharp edges during use.
- Use the product only on a stable and flat surface.
- Store the grater safely in a drawer or on a hook, out of reach of children.

Age Restrictions

- This product is not suitable for use by young children due to its sharpness.
- Recommended for use by adults only. Strict adult supervision is required if older children use the product.

Disposal Instructions

- At the end of its lifespan, dispose of the grater at local collection points. If possible, separate the stainless steel (metal waste) and plastic components.

Warnings (P-codes)

- Not applicable (N/A) - The product is a stable kitchen utensil and is not a classified hazardous substance.

Hazard Information (H-codes)

-
- Not applicable (N/A) - The product is a stable kitchen utensil and is not a classified hazardous substance.

By following these guidelines, you ensure a long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific questions, please contact customer service or the store where you purchased the product.

Handbuch - Cookinglife Handreibe 33 cm

Produktitel

Cookinglife - Handreibe - Edelstahl/Kunststoff - 33 cm

Inhalt des Produkts oder Sets

- 1 Handreibe (Reibflächen aus Edelstahl, Griff aus Kunststoff)

Bedienungsanleitung

- Halten Sie das Produkt am Griff fest und reiben Sie das Lebensmittel mit leichtem Druck über die Reibfläche.
- Verwenden Sie die Reibe zum Verarbeiten von Hartkäse, Zitrusfrüchten, Schokolade, Nüssen oder Gemüse.
- Sorgen Sie beim Reiben für eine stabile Unterlage oder Schüssel.

Wartungs- und Reinigungsanweisungen

- **Sofort nach Gebrauch reinigen**, um Speisereste zu vermeiden.
- Die Handreibe ist spülmaschinenfest.
- Für das beste Ergebnis reinigen Sie die Reibe manuell mit einer kleinen Bürste und warmem Seifenwasser, um Reste aus den scharfen Öffnungen zu entfernen.
- Achten Sie beim Reinigen auf die scharfen Kanten.

Sicherheitshinweise

- **WARNUNG:** Die Reibflächen sind extrem scharf und können schwere Schnittwunden verursachen.
- Halten Sie Finger und Hände während des Gebrauchs stets von den scharfen Kanten fern.
- Verwenden Sie das Produkt nur auf einer stabilen und ebenen Oberfläche.
- Bewahren Sie die Reibe sicher in einer Schublade oder an einem Haken, außerhalb der Reichweite von Kindern, auf.

Altersbeschränkungen

- Dieses Produkt ist aufgrund seiner Schärfe nicht für die Verwendung durch kleine Kinder geeignet.
- Nur für die Verwendung durch Erwachsene empfohlen. Bei Verwendung durch ältere Kinder ist eine strikte Aufsicht durch Erwachsene erforderlich.

Entsorgungsanweisungen

- Entsorgen Sie die Reibe am Ende ihrer Lebensdauer bei den örtlichen Sammelstellen. Trennen Sie nach Möglichkeit die Edelstahl- (Metallschrott) und Kunststoffkomponenten.

Warnhinweise (P-Codes)

- Nicht anwendbar (N/A) - Das Produkt ist ein stabiles Küchengerät und kein klassifizierter Gefahrstoff.

Gefahreninformationen (H-Codes)

- Nicht anwendbar (N/A) - Das Produkt ist ein stabiles Küchengerät und kein klassifizierter Gefahrstoff.

Durch die Befolgung dieser Richtlinien gewährleisten Sie eine lang anhaltende und optimale Leistung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundendienst oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt erworben haben.

Manuel - Cookinglife Râpe à Main 33 cm

Titre du Produit

Cookinglife - Râpe à Main - Acier Inoxydable/Plastique - 33 cm

Contenu du Produit ou du Kit

- 1 Râpe à main (Surface de râpage en acier inoxydable, manche en plastique)

Instructions d'Utilisation

- Tenez le produit par le manche et râpez l'aliment sur la surface de râpage en appliquant une légère pression.
- Utilisez la râpe pour traiter le fromage à pâte dure, les agrumes, le chocolat, les noix ou les légumes.
- Assurez-vous d'avoir une surface ou un bol stable en dessous lors du râpage.

Instructions d'Entretien et de Nettoyage

- **Nettoyez immédiatement après utilisation** pour éviter les résidus alimentaires.
- La râpe à main est compatible avec le lave-vaisselle.
- Pour un meilleur résultat, nettoyez la râpe manuellement avec une petite brosse et de l'eau chaude savonneuse pour enlever les résidus des ouvertures tranchantes.
- Faites attention aux bords tranchants lors du nettoyage.

Consignes de Sécurité

- **AVERTISSEMENT** : Les surfaces de râpage sont extrêmement coupantes et peuvent causer des coupures graves.
- Gardez toujours les doigts et les mains éloignés des bords tranchants pendant l'utilisation.
- Utilisez le produit uniquement sur une surface stable et plane.
- Rangez la râpe en toute sécurité dans un tiroir ou sur un crochet, hors de portée des enfants.

Restrictions d'Âge

- Ce produit ne convient pas à une utilisation par de jeunes enfants en raison de sa nature coupante.

- Recommandé pour une utilisation par des adultes uniquement. La surveillance stricte d'un adulte est requise si des enfants plus âgés utilisent le produit.

Instructions d'Élimination

- En fin de vie, déposez la râpe aux points de collecte locaux. Si possible, séparez les composants en acier inoxydable (déchets métalliques) et en plastique.

Avertissements (Codes P)

- Non applicable (N/A) - Le produit est un ustensile de cuisine stable et n'est pas une substance dangereuse classifiée.

Informations sur les Dangers (Codes H)

- Non applicable (N/A) - Le produit est un ustensile de cuisine stable et n'est pas une substance dangereuse classifiée.

En suivant ces directives, vous assurez une performance optimale et durable de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service clientèle ou le magasin où vous avez acheté le produit.

Manuale - Cookinglife Grattugia a Mano 33 cm

Titolo del Prodotto

Cookinglife - Grattugia a Mano - Acciaio Inossidabile/Plastica - 33 cm

Contenuto del Prodotto o del Set

- 1 Grattugia a mano (Superficie grattugiante in acciaio inossidabile, manico in plastica)

Istruzioni per l'Uso

- Afferrare il prodotto per il manico e grattugiare l'alimento sulla superficie grattugiante applicando una leggera pressione.
- Utilizzare la grattugia per lavorare formaggi duri, agrumi, cioccolato, noci o verdure.
- Assicurarsi di avere una superficie stabile o una ciotola sotto durante l'uso.

Istruzioni per la Manutenzione e la Pulizia

- **Pulire immediatamente dopo l'uso** per evitare residui di cibo.
- La grattugia a mano è lavabile in lavastoviglie.
- Per il miglior risultato, pulire la grattugia manualmente con una spazzolina e acqua calda saponata per rimuovere i residui dalle aperture affilate.
- Fare attenzione ai bordi affilati durante la pulizia.

Istruzioni di Sicurezza

- **ATTENZIONE:** Le superfici grattugianti sono estremamente affilate e possono causare tagli gravi.
- Tenere sempre dita e mani lontano dai bordi affilati durante l'uso.
- Utilizzare il prodotto solo su una superficie stabile e piana.
- Conservare la grattugia in modo sicuro in un cassetto o su un gancio, fuori dalla portata dei bambini.

Restrizioni di Età

- Questo prodotto non è adatto all'uso da parte di bambini piccoli a causa della sua affilatura.
- Consigliato per l'uso da parte di soli adulti. È richiesta una stretta supervisione di un adulto se i bambini più grandi utilizzano il prodotto.

Istruzioni per lo Smaltimento

- Al termine della sua vita utile, smaltire la grattugia presso i punti di raccolta locali. Se possibile, separare i componenti in acciaio inossidabile (rifiuti metallici) e plastica.

Avvertenze (Codici P)

- Non applicabile (N/A) - Il prodotto è un utensile da cucina stabile e non è una sostanza pericolosa classificata.

Informazioni sui Pericoli (Codici H)

- Non applicabile (N/A) - Il prodotto è un utensile da cucina stabile e non è una sostanza pericolosa classificata.

Seguendo queste linee guida, si garantisce una prestazione duratura e ottimale del prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, si prega di contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il prodotto.

Instrukcja - Cookinglife Tarka Ręczna 33 cm

Tytuł Produktu

Cookinglife - Tarka Ręczna - Stal Nierdzewna/Plastik - 33 cm

Zawartość Produktu lub Zestawu

- 1 Tarka Ręczna (Powierzchnia trąca ze stali nierdzewnej, uchwyt z tworzywa sztucznego)

Instrukcja Użytkowania

- Trzymaj produkt za uchwyt i ścieraj żywność na powierzchni trącej, stosując lekki nacisk.
- Używaj tarki do przetwarzania twardego sera, cytrusów, czekolady, orzechów lub warzyw.
- Zapewnij stabilną powierzchnię lub miskę pod tarką podczas użytkowania.

Instrukcje Konserwacji i Czyszczenia

- **Czyścić natychmiast po użyciu**, aby zapobiec zasychaniu resztek jedzenia.
- Tarka ręczna nadaje się do mycia w zmywarce.

- Aby uzyskać najlepszy efekt, czyść tarkę ręcznie małą szczoteczką i ciepłą wodą z mydłem, aby usunąć resztki z ostrych otworów.
- Zachowaj ostrożność podczas czyszczenia ze względu na ostre krawędzie.

Instrukcje Bezpieczeństwa

- **OSTRZEŻENIE:** Powierzchnie trące są wyjątkowo ostre i mogą spowodować poważne skaleczenia.
- Zawsze trzymaj palce i dłonie z dala od ostrych krawędzi podczas użytkowania.
- Używaj produktu wyłącznie na stabilnej i płaskiej powierzchni.
- Przechowuj tarkę bezpiecznie w szufladzie lub na wieszaku, poza zasięgiem dzieci.

Ograniczenia Wiek

- Produkt nie jest przeznaczony do użytku przez małe dzieci ze względu na jego ostrość.
- Zalecany do użytku wyłącznie przez osoby dorosłe. W przypadku używania przez starsze dzieci wymagany jest ścisły nadzór osoby dorosłej.

Instrukcje Utylizacji

- Po zakończeniu okresu użytkowania, oddaj tarkę do lokalnych punktów zbiórki. Jeśli to możliwe, oddziel elementy ze stali nierdzewnej (odpady metalowe) i plastiku.

Ostrzeżenia (Kody P)

- Nie dotyczy (N/A) - Produkt jest stabilnym narzędziem kuchennym i nie jest sklasyfikowaną substancją niebezpieczną.

Informacje o Zagrożeniach (Kody H)

- Nie dotyczy (N/A) - Produkt jest stabilnym narzędziem kuchennym i nie jest sklasyfikowaną substancją niebezpieczną.

Przestrzeganie tych wytycznych zapewnia długotrwałą i optymalną wydajność produktu. Aby uzyskać więcej informacji lub w przypadku szczegółowych pytań, skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym produkt został zakupiony.

Manual - Cookinglife Rallador de Mano 33 cm

Título del Producto

Cookinglife - Rallador de Mano - Acero Inoxidable/Plástico - 33 cm

Contenido del Producto o del Set

- 1 Rallador de mano (Superficie ralladora de acero inoxidable, mango de plástico)

Instrucciones de Uso

- Sostenga el producto por el mango y ralle el alimento sobre la superficie ralladora con una ligera presión.
- Utilice el rallador para procesar queso duro, cítricos, chocolate, nueces o verduras.
- Asegure una superficie o recipiente estable debajo al rallar.

Instrucciones de Mantenimiento y Limpieza

- **Limpie inmediatamente después de su uso** para evitar residuos de alimentos.
- El rallador de mano es apto para lavavajillas.
- Para obtener el mejor resultado, limpie el rallador manualmente con un cepillo pequeño y agua tibia con jabón para eliminar los residuos de las aberturas afiladas.
- Tenga cuidado con los bordes afilados durante la limpieza.

Instrucciones de Seguridad

- **ADVERTENCIA:** Las superficies ralladoras son extremadamente afiladas y pueden causar cortes graves.
- Mantenga siempre los dedos y las manos alejados de los bordes afilados durante el uso.
- Utilice el producto solo sobre una superficie estable y plana.
- Guarde el rallador de forma segura en un cajón o colgado, fuera del alcance de los niños.

Restricciones de Edad

- Este producto no es adecuado para ser utilizado por niños pequeños debido a su filo.
- Recomendado para uso exclusivo de adultos. Se requiere una estricta supervisión de un adulto si los niños mayores utilizan el producto.

Instrucciones de Eliminación

- Al final de su vida útil, deseche el rallador en los puntos de recogida locales. Si es posible, separe los componentes de acero inoxidable (residuos metálicos) y plástico.

Advertencias (Códigos P)

- No aplicable (N/A) - El producto es un utensilio de cocina estable y no es una sustancia peligrosa clasificada.

Información de Peligro (Códigos H)

- No aplicable (N/A) - El producto es un utensilio de cocina estable y no es una sustancia peligrosa clasificada.

Siguiendo estas directrices, garantiza un rendimiento óptimo y duradero de su producto. Para obtener más información o preguntas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquirió el producto.

Manual - Cookinglife Handrivjärn 33 cm

Produkttitel

Cookinglife - Handrivjärn - Rostfritt Stål/Plast - 33 cm

Innehåll i Produkten eller Setet

- 1 Handrivjärn (Rivvytor i rostfritt stål, handtag i plast)

Användningsinstruktioner

- Håll produkten i handtaget och riv maten över rivytan med lätt tryck.
- Använd rivjärnet för att riva hårdost, citrusfrukter, choklad, nötter eller grönsaker.
- Säkerställ ett stabilt underlag eller en skål under vid rivning.

Underhålls- och Rengöringsinstruktioner

- **Rengör omedelbart efter användning** för att förhindra matrester.
- Handrivjärnet tål maskindisk.
- För bästa resultat, rengör rivjärnet manuellt med en liten borste och varmt tvålwater för att avlägsna rester från de vassa öppningarna.
- Var uppmärksam på de vassa kanterna vid rengöring.

Säkerhetsinstruktioner

- **WARNING:** Rivyterna är extremt vassa och kan orsaka allvarliga skärsår.
- Håll alltid fingrar och händer borta från de vassa kanterna under användning.
- Använd produkten endast på en stabil och plan yta.
- Förvara rivjärnet säkert i en låda eller på en krok, utom räckhåll för barn.

Åldersbegränsningar

- Denna produkt är inte lämplig för användning av små barn på grund av dess skärpa.
- Rekommenderas endast för användning av vuxna. Strikt vuxenövervakning krävs om äldre barn använder produkten.

Avfallsinstruktioner

- Vid slutet av dess livslängd, lämna in rivjärnet vid lokala insamlingsställen. Om möjligt, separera de rostfria (metallavfall) och plastkomponenterna.

Varningar (P-koder)

- Ej tillämpligt (N/A) - Produkten är ett stabilt köksredskap och är inte ett klassificerat farligt ämne.

Farinformation (H-koder)

- Ej tillämpligt (N/A) - Produkten är ett stabilt köksredskap och är inte ett klassificerat farligt ämne.

Genom att följa dessa riktlinjer säkerställer du en långvarig och optimal prestanda för din produkt. För mer information eller specifika frågor, vänligen kontakta kundtjänst eller butiken där du köpte produkten.